



Notă fundamentare AGEA din 02.07.2024 – majorare capital social prin capitalizarea primelor de emisiune și alocarea de acțiuni gratuite

Conform ordinii de zi AGEA, propunem capitalizarea primelor de emisiune și majorarea capitalului social prin distribuirea de acțiuni gratuite. Aceasta abordare permite pe de-o parte reținerea resurselor financiare necesare funcționării companiei și întărirea situației financiare printr-o structură de capital social mai robustă, dar și eventualitatea sporirii tranzacționării și astfel lichidității pentru acțiunile FORT S.A. (simbol: 4RT). În urma acestei operațiuni, capitalul social subscris și vărsat al FORT S.A. se majorează de la suma de 101.902,6 lei la suma de 1.120.928,60 lei fiind împărțit în 11.209.286 acțiuni ordinare.

Folosind ca sursă pentru prezenta majorare primele de emisiune rezultate din operațiunile de majorare capital ai anilor anteriori din care putem obține un raport de distribuire acțiuni gratuite de 10:1 față de acțiunile deținute la data de înregistrare, respectiv alocarea a 10 acțiuni gratuite la 1 acțiune deținută la data de înregistrare.

Majorarea capitalului social se va realiza prin capitalizarea primelor de emisiune, în sumă de 1.019.026 lei prin emiterea a 10.190.260 acțiuni noi ordinare cu valoare nominală de 0,1 lei/acțiune în beneficiul acționarilor înregistrați în registrul acționarilor ținut de Depozitarul Central, la data de înregistrare.

Repartizarea acțiunilor nou emise se va face în proporție de 10 acțiuni gratuite pentru fiecare 1 acțiune deținută la data de înregistrare. Dacă în cazul unui acționar aplicarea proporției conduce la un număr de acțiuni care nu este este număr întreg, numărul nou de acțiuni ce urmează a fi primite se calculează prin rotunjire la întregul inferior. Societatea va compensa acționarii pentru fracțiile astfel rezultate prin intermediul Depozitarului Central.

Majorarea capitalului social se va realiza prin capitalizarea primelor de emisiune în suma de 1.019.026 lei.

Data de înregistrare, data ex-date, precum și data plății acțiunilor noi au fost alese de Societate în conformitate cu legislația pieței de capital, respectiv în conformitate cu prevederile Legii 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și a Regulamentului ASF 5/2018. Astfel, compania consideră ca datele propuse oferă timpul necesar pentru îndeplinirea tuturor obligațiilor și formalităților legale în raport cu înregistrarea Hotărârii AGEA pe lângă autoritățile competente, Oficiul Registrul Comerțului, ASF, Depozitarul Central și Bursa de Valori București.

Data de înregistrare (definită ca fiind data care servește la identificarea acționarilor asupra cărora se răsfrânge hotărârea și beneficiază de distribuție de acțiuni gratuite), a datei ex-date și data plății pentru

FORT SA - București, România

W: <https://fortcyber.com/> | E: investors@fort.ro

Companie listată la Bursa de Valori București, piața AeRO-SMT, simbol: 4RT

Pagina 1 din 2





acțiunile nou emise vor fi următoarele: 17.09.2024 - data de înregistrare; 16.09.2024 - data ex-date; 18.09.2024 - data plății acțiunilor noi.

Distribuția și alocarea acțiunilor gratuite se va face standardizat prin intermediul Depozitarului Central.

În conformitate cu aprobarea majorării capitalului social se va actualiza și actul constitutiv al Societății - articolul 6 ca urmare a modificării coordonatelor capitalului social și în concordanță cu numărul nou de acțiuni.

